

## “校长带女生开房案”扑朔迷离

警方称系女生主动联系校长，家长称女孩下体受到伤害

5月14日下午，海南万宁市委宣传部长陈兴章代表万宁市委市政府，就该市“某小学校长带小学生开房”事件表态：公安部门正在全力侦破发生在该市的“小学校长猥亵女生”案件，检察院已提前介入，如有进展将第一时间向社会公开。



校长开房时的监控视频

### 警方 女生主动联系校长玩乐后开房

据当地警方透露，目前已经确认，万宁第二小学校长陈某鹏与该市房管局工作人员冯某松在5月8日晚，分别与6名小学女生开房过夜。5月13日晚，经公安部门对有关鉴定结果论证，6名女生处女膜完整，未被性侵。但是否有猥亵或其他行为，警方仍在调查。

据了解，这6名女孩中，有5人就读同一所小学的6年级，还有1人在其他小学读6年级。6名女孩中，最小的11岁，最大的14岁，其余的都是12、13岁。警方透露，6名女生8日中午在

起，其中一名女生叫她熟悉的一所小学的陈姓校长，想让校长开车送她们去海口。校长没有同意，给她们1000元离开了。当晚，这6名女生在万宁一家茶馆喝茶到晚上9点，又叫来这名校长到KTV唱歌喝酒。期间，有两名女生不愿意唱歌，就自己联系当地一名政府单位冯姓工作人员。随后此人驾车将两人带到一处旅馆开房。两女孩在酒店房间过夜，该男子在另一张床过夜。

没有离开的另外4名女生，在KTV里一直与陈姓校长唱歌到9日凌晨一点

半左右，后来就在KTV旁边的酒店里，陈校长要了两个房间休息。

从警方提供的监控画面里显示，陈校长先拿两张房卡上来，随后4名女生也坐电梯上楼。其中一人可能不舒服，蹲在地上。等到达楼层后被另外一人扶着去了房间。录像还显示，陈校长进入其中一间房间。警方称当晚有两名女生和校长同住，其中1人和他相识。但校长是否去过另外一间房间，从录像上看不清楚。在此期间是否有猥亵行为，警方仍在调查。

### 家长 女儿疑被下迷药 下体受到伤害

多位家长表示，4名小孩在被找到时都精神迷糊，询问时都答非所问。民警找到另外2名女孩时，她俩精神也是迷迷糊糊，身上还有青肿的痕迹。在法医的陪同下，家长们带小孩到医院做了鉴定，6名小孩下体都不同程度受到伤害。

事后，王强从女儿口中了解了她这两天的经历。6名女生被带到万宁市绿

春园大酒店，“他们先开了个包厢，给孩子们喝酒水饮料、吃饼干等，之后又去KTV唱歌。到9日凌晨1点左右又回到绿春园酒店，开了两个房间”。王强称，通过监控录像发现，女儿在上楼时就已经迷迷糊糊了。王强及多名家长怀疑，女儿被下了迷药。

进房间后，校长给王强女儿2000

元钱，“要跟我女儿睡觉，我女儿不同意，后来给3000、5000，我女儿还是不同意，但是挣扎着就失去意识了，早上醒来时，发现衣服并没损坏，但是下体有污物，校长只穿了个短裤从卫生间里走出来”。

王强称，他女儿没拿钱，“看到报道后，她一直在哭，说不想做人了”。

### 工作组 提取受害女生DNA样本进行鉴定

昨日，海南万宁市委宣传部长陈兴章表示，此事件是一件令人痛惜和愤慨的事件，万宁市委市政府对此事件给学生造成的无可挽回的伤害，以及家长们所承受的痛苦和煎熬感同身受，案件一旦查实，万宁市委市政府绝不袒护，

一定严惩。目前，检察院已提前介入，如有进展将第一时间向社会公开。

陈兴章介绍，万宁已经成立了工作组，对受害女生家庭进行安抚疏导工作，公安部门已经提取了与受害女生相关的DNA样本进行鉴定，“鉴定结果出来后，

将第一时间向社会公布。”陈兴章说。

“此案件反映出教育工作中存在诸多问题，我们一定坚决整改。”陈兴章表示，由于该案涉及未成年人，希望社会保护受害女生的合法权益，避免她们受到更大的伤害。

### 律师

#### 不能因“处女膜完整”就否认不涉及强奸

记者联系专业人士，针对此案是否涉及强奸，猥亵罪和强奸罪的区别进行解读。律师认为，不能说涉事学生“处女膜完整”，此案就一定不涉及强奸，还要看孩子们当晚的真实遭遇以及涉案人员是否有强奸的意图。

北京律师许昔龙认为，绝不能简单地以未成年少女处女膜完好为由判断本案就不是强奸事件，犯罪嫌疑人的强奸中止、强奸未遂行为均有可能不伤及处女膜。强奸与猥亵区别的关键是在于，行为是否违背妇女意志，以发生性关系为目的，强奸要求行为必须有强行通过性交来达到性满足的故意，猥亵是行为人以通过性器官接触以外的猥亵行为来满足自己感官上的享受。在强奸案件中，行为人往往有先行强制猥亵的行为，后其语言或动作进一步流露出其强行发生性关系的目的。

许律师强调，本案目前最为重要的任务是要保护好几个未成年人，排除外界的干扰，要避免其家人及本人被封口，让她们在轻松、自在的环境下，由监护人陪同作证，她们的证词非常重要。本案暂以涉嫌猥亵刑拘，在侦查过程中如果发现强奸的证据，公安机关可以涉嫌强奸为由申请逮捕。

### 链接

#### 强奸罪与猥亵罪在量刑上差距大

据律师介绍，在量刑上，强奸罪与猥亵罪有较大差距。根据法律规定，强奸妇女的，处三年以上十年以下有期徒刑。奸淫不满十四周岁的幼女的，以强奸论，从重处罚。强奸妇女、奸淫幼女，情节恶劣的，比如轮奸、造成被害人重伤、死亡可处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

强制猥亵、侮辱妇女罪、猥亵儿童罪，处五年以下有期徒刑或者拘役；聚众或者在公共场所当众犯前款罪的，处五年以上有期徒刑。针对儿童实施强制猥亵行为，则应当从重处罚。也就是说，猥亵罪的最低刑和最高刑都比强奸罪要轻。综合新华社、央视



# Bacchus周年庆, 来就送

店庆期间 (5.17-5.31) 全场八折 (宝莱纳系列啤酒除外),  
5.17-5.19三天店内消费实付满100元  
即送0.1L x 4宝莱纳四种口味生鲜啤酒券一张,  
可累积, 让你一次过足瘾!

5.17-5.19每天两场啤酒比赛,  
奖品丰富, 爱喝啤酒的您千万不能错过哦!

凡集齐三期广告者进店有惊喜!

店庆当晚, Bacchus推出一周年特制生日蛋糕, 邀请您免费品尝。

地址: 金大地1912街区13栋 订座电话: 0551-65670777